



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 5532A/08.02.2011

**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

**Grupul parlamentar al Partidului Democrat Liberal**

**ÎN T R E B A R E**

**Adresată: Domnului Nicolae DUȚĂ, Președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate**

**De către: Gabriel – Dan GOSPODARU, deputat PDL de Suceava**  
**Obiectul întrebării: plafonul lunar acordat de Casa Națională de Asigurări de Sănătate medicilor dentiști**

**Stimate Domnule Președinte,**

În calitate de parlamentar supun atenției dumneavoastră o problemă care vizează sănătatea populației.

Este de notorietate faptul că procentul alocat medicinei dentare din totalul bugetului de asigurări sociale de sănătate a scăzut semnificativ în ultimii ani. În acest context, suma decontată lunar de către Casa Națională de Asigurări de Sănătate pentru serviciile medicale preventive este ca și inexistentă dacă analizăm întreaga situație de fapt.

Un prim aspect al problemei îl reprezintă accesul minimal la serviciile dentare al populației din zonele defavorizate dată fiind absența cabinetelor de specialitate în mediul rural determinată de riscul mare al medicilor de a da faliment.

Al doilea aspect se referă la disproporția între prețul real al serviciului decontat și cel stabilit de Casa Națională de Asigurări de Sănătate.

Un alt aspect îl constituie respectarea drepturilor persoanelor stabilite prin legi speciale în condițiile gratuității unor acte terapeutice.

La toate acestea se adaugă intenția celor mai mulți medici dentiști de a nu mai încheia contract cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate ceea ce conduce implicit la o stare de sănătate dentară precară a populației.

Pentru aceste motive, vă rugăm, domnule președinte, să ne comunicați:

- Care este procentul celor care au contract încheiat cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate?
- Aveți în vedere luarea unor măsuri în ceea ce privește acoperirea cu medici dentiști a zonelor defavorizate?
- În ce măsură este posibilă încheierea de către pacient a unui contract individual cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate?
- Ce soluții ați identificat în vederea stabilirii unui echilibru între asigurarea serviciilor ce se circumscriu medicinei dentare preventive și decontarea acestora?

**Solicat răspuns scris.**

**Cu stimă,  
Gabriel – Dan GOSPODARU  
Deputat PDL de Suceava**

